

新生入学每人一部大屏智能机

烟台二中高新区启用,教学触摸一体机取代电子白板

本报记者 刘清源

学校给每个学生都发一部三星大屏智能手机,校园无线网络全覆盖,老师课上课下能随时向学生推送题目和电子书,还能实时监测学生每天的运动量,每个教室都配备84英寸交互式教学触摸一体机。这是哪个学校?答案是烟台二中高新区。

教室都配备

84英寸多媒体教学设备

19日,烟台二中高新区启动仪式在学校新址举行,20日开始,烟台二中的高一新生就要在高新区开始军训,部分新生代表和老师提前到校感受这所即将启用的新校区。今年,二中高一级部16个教学班和国际部共约1000名学生,在高新区学习生活。

烟台二中高新区采用国内一流的硬件建设,目前,东实验楼已全部启用。一层为3间化学实验室,二层为2间生物实验室和标本室,三层为3间物理实验室,四层为录播教室和两间机房。西实验楼设有通用技术教室、地理探究教室。通用技术教室配置了木工、金属加工、电工、激光雕刻机等设备。此外,学校正在与知名高校合作,建设全国一流的特色实验室。如:与同济大学合作建设“结构实验室”,与中国海洋大学合作建



19日,烟台二中学生来到崭新的校园。本报记者 吕奇 摄

设“海洋生物实验室”,与大连理工大学合作建设“机器人实验室”。

同时,二中高新区的每间教室都配备最先进的84英寸交互式教学触摸一体机。这种一体机看起来更像一台超级大的液晶电视,它集投影、电子白板、电脑中控、电视等功能于一体,清晰度高,功能强大,使用寿命长,便于日常维护,可连接闭路电视、互联网,是当前最为先进、最为成熟的高性价比多媒体教学设备。此外,每间教室还配备有实物投影机。

无线网校园全覆盖
定制手机全校用

新校区不仅有无线网络全覆盖,还是一所“智慧校园”,其中“智慧课堂”网络系统为学校开展“翻转课堂”教学改革提供了便利。学校通过与通讯公司合作,由通讯公司赠送给每名学生一台三星大屏智能手机,这批手机为二中定制机,只能拨打和接收经由学校设定的3个号码,只能连接校园网,不能连接其他网络和拨打接收其他电话。学生活费按照1.1元/分

钟收费,另加每月三元的来电显示费用即可。为了避免学生长期使用手机影响休息和视力,每天的22:40到次日6:30,二中将会关闭校园网。

“对于每一所学校来说,手机都是学校管理中的难题。基本上每个学生现在都有手机,很多智能手机可以连接网络、qq聊天,对学生的校园生活、学习有很大的影响。手机是一种高科技产品,通过‘智慧课堂’,可以规避手机的不良影响,利用它的优势,为教学活动提供便利。”烟台二中校长王德清介绍。

相关链接

两年后高中部 全部搬至高新区

学生公寓分布在校区的东西两侧,规划建设8栋学生公寓,已建成6栋,每栋共5层。东侧是女生宿舍;西侧是男生宿舍。目前,所有宿舍都是4人间。宿舍全部向阳,每间宿舍都有阳台,床、柜为铁制,另有方桌。每层宿舍有公共洗刷间、浴室、直饮水系统,每栋楼设有洗衣房。学生公寓实行酒店式管理,楼内有生活教师24小时服务。

学生管理方面,学校引进采用了“一卡通智能管理系统”。学生在校期间,一人一卡,可以凭这张卡就餐、洗浴、消费、借阅图书,也是出入校门和宿舍的门禁卡,实现智能化管理。为了方便学生的校园生活,二中高新区引进了振华量贩,为学生提供质优价廉的商品。

据了解,整个校区规划总面积430亩,可建设用地360余亩,相当于毓璜顶校区面积的6倍;可容纳66个教学班,3300名学生。目前,高一年级和国际部学生约1000人在高新区就读,教职工200余人。两年后,学校高中部、行政、后勤主要部门将全部搬至高新区,高新区成为烟台二中主校区,莱山校区和毓璜顶校区是二中的初中部。

“三十而立”

烟台“醉美社区”即将惊艳亮相!

烟台是全国首批14个沿海开放城市之一,今年是首批14个沿海开放城市设立30周年,烟台迎来“而立之年”,此次“醉美社区”评选将记录对外开放30年烟台市民生活环境发生巨大变化。

经过20多天的评选,市民通过网络、短信、微信等途径评选出了自己心目中的“醉美社区”,目前投票已经结束,票数正在统计中,“醉美社区”即将惊艳亮相。



咨询电话: 18660095707

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台 烟台搜房网 烟台大众网
协办单位: 烟台艺术摄影学会 烟台摄影网

